

不想当将军的士兵不是好士兵,不能中百万大奖的体彩玩法也不是好玩法。在体彩大家庭中,比起大乐透、七位数,小弟弟竞彩真的算不上啥,不过自从连云港的灌篮高手在竞彩中一举中得120万,竞彩也成功跨入体彩百万俱乐部的行列。春节后,从吉林彩票两天中得80万,到连云港的120万,竞彩的纪录一个接着一个。看来比起创造纪录的实力,竞彩远在刘翔之上。



制图 李荣荣

刚刚面市就出百万大奖

竞彩破纪录“实力”超刘翔

竞彩荣登兵器谱

江苏体彩的销售量已经连续多年位列全国冠军,体彩牛人在江苏更是数不胜数。如果将体彩的各种玩法比喻成兵器的话,江苏体彩兵器谱里共有七个空缺,前六个都已经各归其位。

7位数被誉为长生剑,作为传统玩法,7位数立足时间最长,开出百万大奖最多,在体彩中属于常青树。大乐透被

称作霸王枪,1注中得2056万的大奖。一彩民8000注复式票全部中奖,体彩江湖中的全国纪录大都出自大乐透。除此之外,排列3、排列5、顶呱刮、传统足彩,在体彩江湖行走多年,早已有了自己的江湖定位。

六位哥哥都业绩斐然,惟独小弟竞彩一直没有江湖地位。没有出过百万大奖就是不

成功的玩法,就无法在体彩江湖和大乐透、7位数同日而语。不过现在,竞彩可以挺直身板说话了。因为在仅仅两个多月的时间里,就制造出一个百万大奖,这样的速度就连大乐透、7位数也不得不向小弟翘起大拇指。至此,各种玩法在体彩兵器谱中就各归其位,竞彩则是兵器谱中最具实战性的拳头。

竞彩易中奖能保本

买体彩追求的就是一种梦想,因为有梦,人们都在购买体彩。五百万、上千万的大奖对于普通人来说,可遇不可求。执着地购彩,哪怕只中几百块钱,都会让我们一天都有好心情。

如果你到现在还没尝到过买彩票中奖的滋味,那你应该赶紧去竞彩店,买上点竞彩。说不定回家睡一觉,幸运之神就会将这份好运连同幸福感都砸在你的头上。南京云河湾竞彩店店主陆兵说,店里已经出现多次兑奖金额超过

销售额的现象。这在其他玩法中是想也不敢想的事情。“因为容易中奖,所以竞彩对于彩民来说不仅能保本,还能实现盈利。甚至有人都将这种玩法当做一种投资理财!”

高手在民间,寻访民间的竞彩店,不少彩民都找到了一种稳赚不赔的玩法。南京光华门竞彩店的店长孙宏宇说:“在竞彩玩法中,最容易中奖的是串两到三关比赛。也就是将两到三场比赛连起来猜胜负、总进球数或者比分。由于串的关数少,中奖率极高。

彩民在玩竞彩的时候,一定要确定玩法,比如我买两场比赛的胜负负就一直这么买。第一天投入两块钱,不中的话,第二天翻倍投入,买四块钱。如果还不中,第三天就买八块钱,以此类推。我曾算过,如果天天买竞彩,连续买七天不中的情况很少很少。这期间只要一天能中奖,彩民不仅能收回前面的所有投入,而且还能实现盈利。但是一旦中奖,投入额必须回到第一天的水平上,而且一定不要贪心。”

》竞彩大课堂

买竞彩别忘看“小璐说天气”

对于江苏人而言,看完南京零距离,一定还会留守在电视机前看完美女主持的《小璐说天气》,这样的生活方式对我们来说再熟悉不过了。买竞彩的彩民在投注之前也一定不要忘记收看《小璐说天气》哦!

估计很多读者会觉得纳闷,买五大联赛的球,还要看江苏地区的天气预报吗?其实,我们只是想提醒您收看天气预报,因为比赛时的天气状况如何,对比赛结果的影响是很大的。当然,您得留意的天气显然不是小璐所预报的江苏地区的天气情况,而是国外的天气情况。特别是英国、西班牙、德国和意大利这几个国家的天气情况。

快报竞彩智囊团专家孙宏

字说,对于彩民而言,投注的时候如果不考虑天气因素,就是等于和自己的钱过不去。因为下雨或者下雪对技术型球队的影响特别大,比如巴萨、皇马、阿森纳这样的球队。如果这些球队比赛的时候遭遇恶劣天气,彩民在投注的时候一定要看低一个球。比如以前巴萨赢这个对手至少两球以上,这时有可能只会赢一球了。而且从联赛的风格来看,天气对于西甲和意甲联赛的影响特别大。因为这两个国家的联赛风格都偏重于技术。球队都喜欢打地面的短传渗透,而这样的打法对于草皮的要求很高。相比之下,德甲和英超联赛的球队多以力量型为主,受天气影响相对小一些。

快报记者 付智勇



梅西:小璐说天气,我赛前必看的(设计台词)

》案例分析

投入8块钱 收益接近三百倍

玩法:猜比分

关数:3

投注金额:8元

中奖金额:2184元

收益:273倍

投注单:

博尔顿 vs 狼队 1:0

沃特福德 vs 纽卡斯尔 0:2; 1:2 (中奖)

邓迪联 vs 法基克 3:0

评论:说到猜比分玩法,在很多足彩彩民的眼中也形似数字彩玩法,分析为次,中奖与否根本还靠蒙。不过细作功课、精选场次,绝对可以大大加强“蒙”的精准度。比如研究一下博尔顿和狼队本赛季的攻防表现,尤其是它们在中下游球队互相残杀的比赛中的进球效率,1:0的比分就呼之欲出了。纽卡在英冠想要打进任何对手两个球都很容易,但现在的纽卡进入了求稳的阶段,很多时候取得两球优势就不再赶尽杀绝了。因此,沃特福德和纽卡的较量,0:2; 1:2都是合理的结果。

竞彩

6元赚近五千

玩法:猜总进球

投注金额:6元

中奖金额:4669.49元

收益:778.25倍

投注单:

柏林赫塔 vs 霍芬海姆 2

美因茨 vs 云达不莱梅 3

门兴格拉德巴赫 vs 弗赖堡 2

斯图加特 vs 法兰克福 3

巴塞罗那 vs 马拉加 3、4、5

伯恩利 vs 朴茨茅斯 3

评论:总进球玩法偶然性极大,分析的技术含量极高,除了对球队攻防能力的准确预估,还需要针对对手打法进行相关战例研究。因此总进球过关的战例在竞彩10个月销售历史上非常少见,过三关通常就能有不菲的收益。尤其难能可贵的是,这位彩民并不是纯粹如投注数字彩票般撞大运,巴塞罗那主场对马拉加的比赛他复选3、4、5,当是出于巴萨火力全开,大比分司空见惯的考虑。

竞彩

阿根廷联赛好陌生

今天的竞彩投注赛程相对比较冷清,只有四场阿根廷联赛可以供彩民选择。刚刚经历了周三的疯狂之后,竞彩彩民也迎来了一个喘息的机会。本想邀请几位竞彩专家分析一下阿根廷联赛,但是我们发现由于该联赛相对比较陌生,就连专家都很难把握,因此我们建议,彩民在比赛不多的时候,先休息休息,调整一下状态,好好“备战”周末的大联赛。

目前的阿根廷联赛也进入到了比赛密集的阶段,由于南美解放者杯和阿根廷联赛的时间基本重叠,这导致球队多线作战,强队不强,弱队不弱。除此之外,由于国内媒体对阿根廷联赛报道较少,彩民收集信息相对较为困难。仅仅依靠境外的盘口数据来分析比赛,可信度也不高。南京竞彩中奖状元蒋先生说:“最近连续几天买6串1,结果都是输在阿根廷联赛之上。很多以为能够打赢的比赛,结果不是打平就是输了。所以彩民在这段时间还是尽量不要去碰阿根廷联赛,避免不必要的损失。”

快报记者 付智勇

竞彩销售网点怎么找

用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞彩